

地方報導

60

後龍農民運動大會記實

文圖／陳朝棟

龍鎮農會特別在光輝的10月，趁著秋高氣爽農閒時期，舉辦農業產銷成果發表會暨農民運動大會。在9日當天，後龍國小顯得一片喜氣洋洋、熱鬧滾滾，每位農民臉上都掛著笑容，參與屬於自己的活動，並把握這難得與老朋友的交流機會。

為了這次的活動，農會動員了所有員工，希望為每位參與者有個難忘的回憶。首先登場的是稻草人比賽，其實這項活動在前一天就開始舉行，以便能讓優等作品留下，在隔天大會中亮相。所以活動當天，運動場四週除了3、4千位農民一起為選手加油外，還有稻草人在一旁守護這一片競技場，格外有趣。

本次大會是由農會理事長李騰宏先生、總幹事許世揚先生，共同主持開幕典禮，先由23個里的選手依序進場，接著便是一整天的精彩競賽和趣味活動。上午有田徑百米、4百公尺的個人和接力比賽。下午有拔河、竹報平安、扛米包和挑水比賽，每項都充滿刺激、有趣，啦啦隊加油聲不斷。最受矚目的是「扛米包」比賽，古早時代，每位農民一到收割時期，都得扛米包才能把收割的穀子送到曬穀場，農業機械化後，就少有扛穀子麻袋包的情形了，所以為了緬懷古早農



扛米包比賽

村生活，特別辦安排「扛米包」比賽。各隊以接力賽的方式較量，不只要把米包扛在肩上跑，又要腳力快，隊員間還得默契十足才能奪冠。只見每位選手都把台灣牛的力量全使出來，努力向前衝刺。最後不管輸贏為何，每位參賽的農民都對自己的表現感到滿意。

在一旁的廣場則是農業產銷成果發表會，受人注意的是黑山羊肉品嚐，讓觀眾在觀看運動大會之餘，也能一飽口福。這是農會輔導的「肉羊產銷班」所提供的美味，他們精心研製的黑山羊肉品調理包讓大家讚不絕口。整個運動大會在一片加油與歡樂笑聲中圓滿結束，這次農會主辦的農民運動大會相當成功，讓農民們過了一個快樂、有意義的一天。

